
Dobro došli u pravila za Hot Rio Nights Bonus Buy!

Hot Rio Nights Bonus Buy je video slot s 5 valjaka i 3 reda. Igra se igra na 10 fiksnih dobitnih linija.
Igra ima 10 uobičajenih simbola, Wild simbol, Scatter simbole, Free Spins i značajku Bonus Kupnje.
Cilj je zavrtjeti valjke tako da simboli tvore dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama.
Dobitnu kombinaciju čine isti simboli poredani s lijeva na desno.
Što je više istih simbola poredano, to je dobitak veći.
Broj simbola potreban za dobitnu kombinaciju, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazuju se u Tablici
dobitaka.

WILD
Wild zamjenjuje sve uobičajene simbole u dobitnim kombinacijama osim Scatter simbola.
SCATTER
3 ili više skupina 3 Scatter simbola donose dobitak na bilo kojem valjku i pokreću Free Spins.

Skupina je kad se simbol pojavi uzastopno na istom valjku.

U dobitnim kombinacijama u obzir se uzimaju samo skupine od 3 Scatter simbola.

Scatter simboli ne pojavljuju se tijekom Free Spins.
FREE SPINS
Prije početka Free Spins, pojavit će se skočni prozor i prikazati 5 mogućnosti značajke.

Što se više skupina Scatter simbola zaustavilo na valjcima, bit će dostupne profitabilnije mogućnosti.

U skočnom prozoru morate odabrati Skupina simbol. Tijekom Free Spins, u skupinama će se pojaviti
samo taj simbol.

Broj Free Spins određuje se odabranim Skupina simbolom, kako je prikazano u donjoj tablici:

Ako koristite gumb Random, Skupina simboli i broj Free Spins bit će nasumično određeni iz dostupnih
mogućnosti.

Free Spins se igraju uz isti ulog kao i vrtnja koja ih je pokrenula.
BONUS KUPNJA
Značajka BONUS KUPNJA omogućava Vam kupnju nakupina od 3 Scatter simbola ili Rio Box.
Kupnja nakupina Scatter simbola omogućit će Vam odabir simbola Nakupine s brojemFree Spins koje su
za njega dozvoljene.
Što je više nakupina Scatter simbola, bit će dostupno više Free Spins.
Kod kupnje Rio Box, simbol Nakupine i broj Free Spins bit će nasumično odabrani među dozvoljenim
vrijednostima.
Svaki Rio Box sadrži od 6 do 24 Free Spins i jedan od četiri moguća simbola Nakupine.
Postoji ukupno 40 mogućih kombinacija simbola Nakupine s različitim brojem Free Spins. Vjerojatnost
osvajanja svih kombinacija navedena je u tablici u Pravilima.
U određenom trenutku možete kupiti samo jedan Rio Box. Novi će Rio Box postati dostupan za kupnju
nakon završetka Free Spins.



Kupovna cijena određuje se prema ukupnom ulogu uvećanom za koeficijent za specifičnu opciju:

3 skupine Scatter simbola koštaju XX ukupnog uloga
4 skupine Scatter simbola koštaju XX ukupnog uloga
5 skupina Scatter simbola koštaju XX ukupnog uloga
Rio Box košta XX ukupnog uloga

Cijena se prikazuje u novcu.

Za kupnju Free Spins potrebna su tri koraka:

1. Pritisnite gumb Bonus Kupnja za otvaranje sučelja za kupnju.
2. Kliknite gumb Kupi u dijelu sa željenom značajkom bonusa.
3. Završite kupnju pritiskom gumba Buy prikazanog na skočnom prozoru za potvrdu kupnje.

Gumb Kupi neće se moći pritisnuti ako nema dovoljno sredstava na računu.

Nakon potvrde kupnje nakupine, valjci će se okrenuti i dati odabrani broj nakupina Scatter simbola, a
zatim možete odabrati simbol Nakupine i broj Free Spins.

Nakon potvrde kupnje Rio Box, kutija će se otvoriti, a iz nje će se pojaviti nasumični simbol Nakupine s
nasumičnim brojem Free Spins, nakon čega će početi Free Spins.

Free Spins igra se s ukupnim ulogom u kupovnoj rundi.

BONUS KUPNJA značajka možda nije dostupna na svim tržištima.

BONUS KUPNJA se može aktivirati samo u glavnoj igri.

PRAVILA ISPLATE
Dobitna kombinacija se stvara kad su jednaki simboli raspoređeni u nizu od krajnje lijevog do krajnje
desnog kola na dobitnoj liniji.
Dobitak u kombinaciji jednak je umnošku koeficijenta odgovarajućeg broja simbola i uloga.
Kombinacije skupina Scattera slažu se bez obzira na njihov položaj na valjcima.
Isplaćuje se samo najveći dobitak po dobitnoj liniji.
Neispravnost poništava sva plaćanja i igre.

KAKO IZRAČUNATI DOBITAK DOBITNE LINIJE
Zbroji iste simbole koji čine niz na dobitnoj liniji od prvog valjka s lijeva do zadnjeg valjka s desna.
Provjeri koeficijent za odgovarajući broj simbola prikazanih u Tablici dobitaka.
Dobitak dobitne linije jednak je koeficijentu umnoženom za ulog.
Istovremeni dobitci na različitim dobitnim linijama se pribrajaju.
Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji.

Greška poništava sve isplate i igre.

Pravila igre od 10.20.2022.


